



2836幅!历下区“我心中的消防”绘画比赛征集圆满结束

消防员是孩子们心中的“盖世英雄”

本报济南11月25日讯(记者 李培乐 通讯员

张键) 从2017年开始,济南市历下区消防救援大队连续举办“我心中的消防”绘画比赛,今年已经是第四届。25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,2020年第四届绘画比赛作品征集已经圆满结束,共征集到2836幅作品,其中幼儿园1546幅,小学1290幅。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,今年的绘画比赛自10月25日开始征集作品,截止到11月25日。自活动开展以来,历下区消防救援大队精心谋划,积极提请历下区教育和体育局印发通知,组织辖区各幼儿园、小学,在全区范围开展作品征集活动。

历下区各小学、幼儿园根据作品征集活动要求,发动各班级把此次消防绘画大赛的要求、内容、参与方式告知每位学生,鼓励学生用丰富多彩的想象力描绘心目中的消防、消防员以及消防车等。与此同时,历下区消防救援大队组织消防宣传员深入各小学、幼儿园,通过消防员或教师讲故事、多媒体播放消防动漫、发放并讲解消防小漫画等方式,为小学生、幼儿讲解消防标志、拨打“119”电话报火警、扑救初期火灾等消防知识,为在校学生提供了创作灵感。

通过一个月的征集,2020年第四届绘画比赛作品征集已经圆满结束,共征集到2836幅作品,其中幼儿园1546幅,小学1290幅(右图为部分作品)。

记者了解到,每年的参赛作品都让人印象深刻,也让那些“逆行”的消防队员内心充满温暖。小朋友们通过自己的画笔,倾注了对消防员的尊敬,表达着自己对于消防的理解。同时,也向社会传递着关注消防、重视消防的理念。有的作品用鲜明的彩色,描绘出了消防员面对火魔直面前行的勇气;有的作品则描绘出了抢险救援中,消防指战员对幼儿的无比呵护;还有的作品中,消防队员则是无所不能的“盖世英雄”。

历下区消防救援大队大队长范明普认为,比赛是一种载体,“我们希望通过这个比赛影响孩子们,通过孩子影响一个家庭,最终通过一个个家庭影响整个社会,在全社会形成学消防、用消防的良好氛围。”

“今年已经是第四届了,规模越来越大,参与人数越来越多,看到孩子们精美的画作和丰富的想象力,让我们也充满感动。”历下区消防救援大队教导员桑宏告诉记者。



接下来进入评比阶段

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,此次比赛设有一等奖(幼儿园、小学组各5名),二等奖(幼儿园、小学组各15名),三等奖(幼儿园、小学组各30名)。

11月25日作品征集结束后,历下区消防救援大队将邀请美术界、教育界和消防行业专家等专业人士组成评委会,对参赛作品进行细致严谨的评选,为历下区消防文化图卷留下宝贵一页。

本次大赛获得一等奖的优秀作品将在省、市级主流媒体,今日头条等客户端以专题、专版、专栏形式进行展示。12月底前,历下区消防救援大队将对获奖者颁发证书。

济南市人防办开展“金盾-2020丙”重要经济目标防护演练

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 任玉停

浓烟滚滚、防空警报声响彻云霄,济南历城区的华能黄台发电厂内,人们纷纷从办公室、从会议室、从车间紧急疏散至掩蔽区域……11月25日上午,济南市“金盾-2020丙”重要经济目标防护演练在黄台电厂拉开帷幕。

华能黄台济南发电有限公司是山东省最大的绿色清洁热源企业,是济南市重要的电源支撑点、重要经济防护目标。据了解,本次演练是以信息化条件下城市防空袭作战为背景,以重要



经济目标防护为课题,针对目标特点,紧贴实战需要,设置了人员紧急疏散、目标伪装防护、遭

袭信息采集、空袭后果消除等4个课题12个科目的演练内容,动用抢险抢修、伪装设障、医疗救护、消

济南市人防办主任杨庆绪指出,“十三五”时期,济南市人民防空事业取得了大发展,迈上了新台阶,成绩来之不易,我们要倍加珍惜。“十四五”时期,济南人防工作要按照党的十九届五中全会的决策部署,紧紧围绕进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的新要求,创新开展人民防空备战练兵,以时不我待、只争朝夕的紧迫感责任感,抓紧抓好人民防空军事斗争准备,把护民之盾铸牢铸坚实,使人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

郯城县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

[2020]第12号

经郯城县人民政府批准,我局决定挂牌出让一宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让地块基本情况和规划设计主要指标

地块编号	地块坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	保证金(万元)	备注
[2020]-21号	郯城街道办事处古槐社区,师郯路路南、郯西路路西	33075	商业	40	容积率≤2.5 建筑密度≤45% 绿地率≥25%	6252	6252	

备注:1、宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房证、林权证等)自本公告发布之日起废止;2、[2020]-21号地块涉及原师郯路路南拆迁安置还建,竞买人需持与郯城街道办事处签订的还建意向书报名。

二、竞买人范围:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除存在拖欠本县县区土地出让价款等行为的单位及其控股股东、该单位控股或投资的企业或其他组织、法律法规政策等文件规定禁止参加竞买的之外,均可申请参加,可

单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前缴纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工审核。不接受除网上竞买申

请以外其他方式的申请,如电话、邮寄、书面、口头等申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年12月2日上午9时至2020年12月21日下午3时30分,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年

12月14日上午9时至2020年12月23日下午3时。挂牌时间截止时,交易

系统将在宗地出价页面询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。揭牌及限时竞价时间、地点另行通知。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让方及有关银行联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让方

将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让地块现场踏勘时间

竞买人自行踏勘现场,出让方可提供协助。

中国土地市场网网址:<http://www.landchina.com>

临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址:http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY_SDLY/

郯城县人民政府网址:<http://www.tancheng.gov.cn>

郯城县自然资源和规划局地址:郯城县建设路7号

郯城县公共资源交易中心地址:郯城县东城新区政务大厅三楼

咨询电话:0539-6151026 6800561

郯城县自然资源和规划局
2020年11月23日